

律桂军总领事在严冬疫情下送温暖到我会

日本新年假后的第一天，我会戴永红会长接到了会员的求救电话。会员的孩子因感冒而引起了咳嗽发烧等症状，为了避免看病时院内感染新冠肺炎，希望协会能帮助给孩子解决用些中药宣肺泄热。戴会长放下电话后紧急联系了福冈总领馆，当律桂军总领事得知此事后非常重视，立即决定于翌日一早前来北九州市送药到我会。

今天一早，在3度的寒冷气温下，律桂军总领事、文明信领事、刘欢番领事等冒着严寒与新冠肺炎疫情下专程来到北九州市，为我会送来了急需药品与慰问。我会戴永红会长、李新林副会长、杜春羲副会长、孙娟事务局长、郭晨阳理事兼会计代表协会在小仓城下接收了来自福冈总领馆的药品支援及贴心慰问。

律桂军总领事在慰问讲话中表示：祖国永远是海外侨胞的后盾，总领馆始终关注并解决着领区内侨胞的各种需求与困难。现在新冠肺炎疫情还在全球肆虐，深刻影响着每一个国家和每一个人。近日，随着日本疫情日益严峻，九州的各级政府都在积极努力地抗疫防疫，福冈总领事馆也在时刻关注着领区内侨胞的生命健康安全。律总领事对我会在疫情早期就成立了抗疫小组，并认真配合总领馆及市政府及时提醒会员及家属们防疫抗疫的各项活动表示了肯定与赞扬。律总领事还表示：领馆今后将继续坚守防疫抗疫岗位，做好领区内所有侨胞的温暖之家工作。也希望我会继续团结侨胞，相互抱团取暖、相互帮助，并期待抗疫结束后再进行各方面的交流。

戴永红会长在感言中表示：非常感谢福冈总领馆和祖国对我会及我会会员的关心，在寒冷冬日送来急需药品与慰问，将会尽快把祖国和总领馆的关爱及时送到急需的会员手中。戴会长还表示：我会是北九州地区唯一的侨团，在总领馆的支持与关怀下迎来了第16个春秋，370多名会员团结一心，坚持爱国反藏独、反台独、支持香港国安法；在汶川大地震时捐钱献爱心、积极组织舞龙队及少儿汉语学习班等大力宣传中华文化。协会每年举办的四次大型活动中，都为北九州地区的侨胞、中日友好者提供了交流平台，深受侨胞们的喜爱与称赞。协会今后将继续认真协助总领馆的侨保工作，并期待疫情后再聚与交流。

文领事、杜副会长、孙事务局长也先后发言，都表示要在这特殊时期，共同携手、共抗疫情、共克时艰。作为福冈领区的侨胞，我们是幸福的，也是幸运的。不仅时时能感受到身旁是福冈总领馆的温暖，更能深深感受到身后是伟大祖国的关爱。再一次感谢福冈总领馆的“侨胞至上”“生命至上”的执政理念与行动。我也会继续在戴永红会长的带领下，关心关爱侨胞、贯彻落实“三密”防控举措、积极服务好有困侨胞、做好疫情下的各项侨领服务。



左图：戴永红会长与律桂军总领事疫情中“握手”。中图：接收药品与慰问。

右图：（前排右⇒左）文领事、杜副会长、李副会长、律总领事、戴会长、孙事务局长、郭理事兼会计。

北九州华人华侨协会
2021年元月6日